Anexo VIII à Circular SUP/ADIG nº 13/2022-BNDES, de 26.05.2022
ROTEIRO DE INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES 

Os documentos e informações abaixo devem ser encaminhados conforme item 9.1.4 do Anexo I (Procedimentos Operacionais) à presente Circular. 

a) Apresentar descrição do projeto, indicando onde serão instaladas as máquinas, equipamentos, e/ou sistemas industriais, componentes e/ou bens de informática e automação a serem financiados, especificando seus objetivos bem como sua caracterização (implantação, expansão, modernização, etc.).
b) Breve histórico da empresa e seu mercado de atuação, indicando, quando aplicável, sua capacidade de produção e/ou volume de vendas.

c) Cópia do contrato ou cópia do pedido de compra, datado e assinado pelas partes envolvidas, devidamente identificadas, referente ao fornecimento dos itens relacionados à operação de crédito;
d) Propostas técnica e comercial, ou documento equivalente, em que conste o valor orçado e o escopo de fornecimento, referente à operação de crédito, assinados por ambas as partes, devidamente identificadas.
e) Cronograma físico de execução do projeto ou produção do bem, ratificado pelo Cliente, informando, no mínimo, previsão de início, montagem, pré-operação e término.

f) Cronograma financeiro com as condições de faturamento, informando todos os eventos de pagamento e recebimento, tais como: sinal, data do primeiro pagamento e datas programadas para pagamentos até o último evento.
g) Declaração informando as fontes de financiamento, caso haja composição com outras origens de recursos.
